



天津大学
Tianjin University



新闻网
NEWS

聚焦天大 | 综合新闻 | 校内新闻 | 媒体报道 | 视频新闻 | 电子校报 | 专题新闻 | 图说天大

首页 > 综合新闻 > 正文

第四届APEC可持续城市研讨会在菲律宾马尼拉召开

媒体报道

455 2019-05-27

本站讯（通讯员 卢金）5月22日上午，天津大学APEC可持续能源中心（APSEC）主办的年度旗舰论坛“第四届APEC可持续城市研讨会”在菲律宾马尼拉香格里拉酒店召开。



第四届APEC可持续城市研讨会

2019.5.22 菲律宾·马尼拉

本届研讨会作为第57届APEC能源工作组（EWG）会议边会，来自APEC秘书处、EWG秘书处、16个APEC经济体、4个专家组、2个任务组、亚太能源研究中心（APEREC）、APEC工商咨询理事会（ABAC）、亚洲开发银行（ADB）、国家能源局、天津大学、电力规划设计总院、国家电网有限公司客户服务中心、中国电力科学研究院配电研究所、天津新金融投资有限责任公司、中国建筑股份有限公司、水电水利规划设计总院、中国石油规划总院及北京麦斯达夫科技有限公司等80余位代表参会。

菲律宾能源部能源政策规划局局长Patrick T. Aquino致欢迎词，国家能源局国际合作司综合处副调研员朱轩彤与天津大学建筑学院副院长曾鹏受邀出席并致开幕词。

APSEC主任助理Steivan Defilla围绕APSEC首部旗舰APEC出版物《APEC Sustainable Urban Development Report - From Models to Results》内容做细致分享。报告提出，APEC可持续城市化的发展将有助于降低空气污染，减少区域贫困，提升城市抵御灾害风险的能力。APSEC研究员严哲星汇报了APEC项目（EWG 12 2018S）：APEC可持续城市低碳能源系统形式与优秀实践研究的进展。

来自菲律宾、秘鲁、越南、马来西亚、中国5个经济体的6位专家，针对“可持续城市规划与能源系统”主题进行了分享，主要包括：智慧城市与气候变化、可持续城市发展倡议与项目、城市可持续能源发展、新城市议程实施、乡村规划研究、能源基础设施互联互通。

本次研讨会特设专题讨论环节，邀请来自亚洲开发银行、国家电网有限公司客户服务中心、中国电力科学研究院配电研究所、天津新金融投资有限责任公司、APEC可持续城市合作网络项目联合运营中心的5位专家，围绕城市的创新能源技术、智慧能源微网的应用、城市低



科技日报：“造星团队”模拟火星地貌，助力中国火星着陆器新突破

中国发展网：天津大学“造星团队”...

11月14日，中国国家航天局在河北怀来举行中国首次火星探测任务着陆器悬停避障试验...

改革网：天大最新研究助力清洁能源技术

近日，天津大学化工学院张生教授与英国曼彻斯特大学诺贝尔物理奖得主安德烈·海姆教...

中国青年报：天津大学“造星团队”...

“火星你好，中国来啦！”11月14日，伴随着中国火星探测任务的首次公开亮相，很多...

最新更新

11-18

科技日报：“造星团队”模拟火星地貌，助力中国火星着陆器新突破

11-18

天津大学“造星团队”助力中国火星着陆器新突破

11-18

天津日报：模拟并建造着陆点的火星地表天大助力中国火星着陆器新突破

11-18

碳发展的经验、可持续城市指标体系等进行专题分享和讨论。本环节由APSEC副主任马晋龙主持。

以“中方主导，立足亚太，面向世界”为原则，APSEC力争成为天津大学品牌项目和世界一流能源研究中心。作为落实北京雁栖湖APEC领导人会议提出的《亚太经合组织城镇化伙伴关系合作倡议》官方机构，APSEC一直积极推动实施APEC可持续城市合作网络项目，每年组织召开EWG官方会议期间的APEC可持续城市研讨会，集聚APEC各经济体、国际组织与金融机构、亚太区域城市以及国际知名产学研机构代表，共同探讨城市可持续发展的热点和核心问题，并开展联合研究产出系列APEC旗舰出版物。

《APEC Sustainable Urban Development Report - From Models to Results》是APSEC编制完成的首份可持续城市研究成果。5月14日，该报告在APEC官网正式发布，编号APEC#219-RE-01.8。EWG在包含城镇化主席之友（FotC on Urbanization）、APEC工商咨询理事会（ABAC）、APEC政策支持组（PSU）等不同机制下积极宣传推广该研究报告，不到3天时间下载已近300次。后期，APSEC将组织该报告及其中文版本书籍《走向可持续城市—APEC案例与中国实践》发布会，面向国内外全面系统分享报告内容。

(编辑 焦德芳 雷霆)

科技日报：宋乐：从大自然汲取灵感，造最酷的“玩具”

11-18

中新社：天津大学“造星团队”助力中国火星着陆器

11-17

【校报特稿】恩济天下 师泽百年——记百岁教授杨恩泽

11-17

【校报特稿】天大秉承“实事求是”校训 扎实推进主题教育工作

11-16

11月15日校报推介：天大秉承“实事求是”校训扎实推进主题教育工作、天大百岁教授杨恩泽事迹、天津大学“三全育人”前期探索与实践

11-17

示范性微电子学院建设发展研讨会在津顺利开幕

校内链接

天津大学
网上学术厅
网上校史馆
天外天

媒体

人民网
光明网
天津日报
海河网

新华网
中央电视台
今晚报



新浪微博



微信公众号